Atelier 29 — Résoudre des problemes complexes (1)

Probléeme1

Madame Cavaillon a récolté 245 melons

aujourd'hui. Malheureusement, % de ces melons

sont abimés et ne pourront pas étre vendus.

Combien de melons Madame Cavaillon
pourra-t-elle vendre?

Probléme 2

Un groupe composé de 27 enfants et de 3 adultes
va assister & un spectacle de cirque.

Le groupe a payé 192 € en tout.

Le prix d'entrée pour un adulte est de 10€.

Quel est le prix d'entrée pour un enfant?

Probléme 1 / Lundi

Probléme 2 / Mardi




